

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

## 习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调

# 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在河北省雄安新区考察，主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。他强调，雄安新区已步入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段，工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心，保持定力，稳扎稳打，善作善成，推动各项工作不断取得新进展。

标准高质量推进雄安新区建设进行调研。当天上午，习近平乘高铁前往雄安新区，抵达后首先考察了雄安站的建设运行情况。雄安站是雄安新区开工建设的第一个重大基础设施项目，具有标志性意义。习近平先后察看站台、候车大厅、站外广场，了解雄安站建设运营和所在的管岗片区规划建设情况。习近平指出，雄安站是雄安新区的交汇车站，要进一步完善联通雄安新区和雄安新区的交通“微细血管”，提升人流物流聚集和疏散的效率。要把管岗片区建设成为高端高新产业集聚区，让各方来客一到雄安，就能感受到雄安新区扑面而来的现代化新气象。

习近平随后乘车来到容东片区南文营社区。该社区安置了雄安新区、容城两县回迁群众5000多人。习近平先后来到党群服务中心和社区食堂，同社区工作人员、现场办事群众、就餐的社区老人等亲切交流，仔细查看民情台账，对社区开展的便民养老服务等服务表示肯定。习近平强调，我一直牵挂着回迁群众，看到大家生活好，我很欣慰。建设好雄安新区，重要的是衔接好安居和乐业，让群众住得稳、过得安、有奔头。要同步推进城市治理现代化，从一开始就下好“绣花”功夫，积极推进基本公共服务均等化，构筑新时代宜居宜业的“人民之城”。

习近平走进回迁居民李敬和家中看望。李敬和告诉总书记，2021年11月迁入新居，房子宽敞明亮，住得十分舒心，日子越过越红火。习近平强调，建设雄安新区是党中央作出的重大战略决策，大家响应国家号召，积极配合，为国家战略实施作出了贡献。他勉励年轻一代在强国建设、民族复兴的进程中，坚定信心，学好本领，造福桑梓，做社会主义事业的建设者和接班人。

临别时，居民们高声欢呼“总书记好”，习近平向大家挥手致意。他深情地对大家说，河北是我工作过的地方，我对这里充满感情，把这里建设好是我的心愿。建设雄安新区是千年大计、国家大事，既不能心浮气躁，也不能等靠要，要踏实努力，久久为功。雄安新区启动区的核心位置。习近平来到雄安城际站及国贸中心项目建设现场，看沙盘、登平台，远眺建设工地，了解启动区重大基础设施项目及重点疏解项目规划建设进展情况。习近平指出，交通是现代城市的血脉。血脉畅通，城市才能健康发展。要在建设立体化综合交通网络上下功夫，在充分利用地下空间上下功夫，着力打造一个没有“城市病”的未来之城，真正把高标准的城市规划蓝图变为高质量的城市发展现实画卷。

## 黄钊主持召开第六届健康中原高峰论坛筹备工作汇报会时强调

# 高标准高质量筹备 确保论坛办出特色办出成效

本报讯(记者 王建军)5月10日，市长黄钊主持召开第六届健康中原高峰论坛筹备工作汇报会，市领导王克俊、乔彦强、周剑、李耀军等出席。

会议指出，办好第六届健康中原高峰论坛是提升漯河影响力、展示漯河特色的有力抓手，要提高政治站位、统一思想认识，进一步明确要求、细化措施、压实责任，高标准高质量做好筹备工作，确保办出特色、办出成效。

会议强调，要强化统筹协调，市四大班子齐上阵，统一指挥调度、专人专责，各有关单位要主动认领任务、服从调度、凝聚合力；对现有工作方案再细化、再打磨、再提升，精益求精、落地落实。要加强沟通衔接，主动向上联系，建立“直通车”协调机制，确保信息及时准确传递、问题第一时间解决、任务争分夺秒落实；做好论坛与食博会两个方案之间的对接工作，确保不打乱仗、无缝衔接、相得益彰。要优化服务保障，坚持精心、细致、周到，用心用情做好会务组织、生活保障、志愿服务等工作。要加大宣传力度，抢抓论坛在我市举办这一重要契机，通过全

方位、多层次、立体化宣传，持续营造浓厚氛围，进一步提升漯河形象、展现城市魅力。

据了解，“第六届健康中原高峰论坛——健康引领食品产业高质量发展”将于5月16日在我市举办，目前各项筹备工作正在紧锣密鼓进行中。

## 贾宏宇调研以人为核心的新型城镇化工作时强调

# 加快推进以人为核心的新型城镇化建设 让更多群众享有更高品质的城市生活

本报讯(记者 刘丹)5月10日，市委副书记、市以人为核心的新型城镇化战略指挥部指挥长贾宏宇带领市直有关部门负责同志调研以人为核心的新型城镇化工作，并召开座谈会。市政协副主席荣之光参加调研并主持会议。

当天上午，贾宏宇一行先后深入市城乡一体化示范区、召陵区，实地察看国道107京港线漯河新建工程项目推进、全市

园建成……这不仅为市民提供了休闲娱乐好去处，也让城市变得更加美丽宜居。

下大力气优化生态布局。近年来，我市不断推进水污染防治工作，全市水环境质量显著提升。制定颁布《漯河市落实最严格生态环境保护十条措施》等6部生态环境保护地方法规，如期完成国Ⅲ及以下柴油货车淘汰和

电代煤、气代煤“双替代”任务，全市环境空气质量明显改善。深化重金属污染防治监管和重点区域综合整治，推进固体废物处理处置及综合利用，土壤污染防治攻坚成效考核连年位居全省第一方阵。

本报讯(记者 李丹)5月10日，市长黄钊专题调研全市重点医疗机构运行和建设工作时强调

# 坚持规划先行错位发展 努力拉高标杆提升内涵 为建设幸福之城提供坚实医疗卫生保障

黄钊调研全市重点医疗机构运行和建设工作时强调

黄钊先后到市骨科医院、市第三人民医院、市中心医院，详细了解病房楼建设及升级改造、医院专科和重点实验室建设等情况，现场协调解决问题，并就医疗资源布局、医院功能定位、特色专科和医联体建设等提出明确要求。

## “出彩河南人”第七届最美护士宣传推介活动发布仪式举行

据《河南日报》5月10日，由省委宣传部、省卫生健康委、河南日报社、河南广播电视台共同主办的“出彩河南人”第七届最美护士宣传推介活动发布仪式在郑州举行，全省共10名护士获此殊荣。

现场还播放了10位获奖护士的推介短片，他们敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的故事，令现场观众潸然动容。发布仪式将于5月12日“国际护士节”当晚在河南广播电视台公共频道首播。

## 文明之花竞绽放——喜迎第二十届食博会系列报道之三

■本报记者 尹晓玉

踏着奋进新征程的坚定步伐，全国文明城市漯河将迎来第二十届中国(漯河)食品博览会(以下简称食博会)。二十年来，不断成长的食博会硕果满枝，不仅让“漯河味道”名扬天下，也打造了漯河崭新的城市形象。如今，优美的环境、良好的生态、向善的风尚、温情的服务……如一朵朵“新时代文明之花”，争相绽放在沙澧大地上，成为一道道亮丽的风景线，让中国食品名城的金字招牌更加熠熠生辉。

### 城市容颜更靓丽

随着一届又一届食博会成功举办，依托文明城市创建和百城建设提质工程，我市不断擦亮文明底色，加速打造幸福宜居城市。

园建成……这不仅为市民提供了休闲娱乐好去处，也让城市变得更加美丽宜居。

下大力气优化生态布局。近年来，我市不断推进水污染防治工作，全市水环境质量显著提升。制定颁布《漯河市落实最严格生态环境保护十条措施》等6部生态环境保护地方法规，如期完成国Ⅲ及以下柴油货车淘汰和

电代煤、气代煤“双替代”任务，全市环境空气质量明显改善。深化重金属污染防治监管和重点区域综合整治，推进固体废物处理处置及综合利用，土壤污染防治攻坚成效考核连年位居全省第一方阵。

中国食品云 助力食品产业高质量发展  
漯河起步 全国覆盖 全球链接  
www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

02 要闻  
食博会期间 参展车辆轻微违停不处罚

04 时事  
天舟六号发射成功

距第二十届中国(漯河)食品博览会开幕 还有5天

食博(时光)